

Отчет по мероприятию за 2 квартал в рамках проекта

«Заставы Отечества» (5-9 классы)



Ко дню Победы в нашей школе прошла традиционные акции Бессмертный полк и «Окна Победы», но в этот раз они немного отличались от прежних акций. Наша команда «Заставы Отечества» оформила окна победы не только в школе вместе с классами, но и организовала акцию в детской поликлинике, которые являются нашими соседями. А для бессмертного полка собирали материал вместе со Школьным музеем по всему микрорайону.

Жители микрорайона Северный приносили фотографии, письма с фронта, чтобы почтить память своих героев. Бессмертный полк школы продолжает расти. Будем помнить и чтить тех, кто отдал свои жизни за нас и наше Отечество. С Днем Победы.

Ко Дню победы мы приняли участие в районном квесте «Граница на замке» и заняли 2 место. Молодцы, растет достойная смена!

